



## ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΓΛΩΣΣΩΝ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΗΜΕΡΑ ΓΛΩΣΣΩΝ 2023

Το Γραφείο της Γενικής Διεύθυνσης Μετάφρασης στην Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, μαζί με το Κέντρο Γλωσσών του Πανεπιστημίου Κύπρου γιορτάζουν την Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών.

Το κοινό προσκαλείται την Τετάρτη, 27 Σεπτεμβρίου 2023 στο Πανεπιστήμιο Κύπρου για να γιορτάσουμε τη σημαντικότερη δύναμη της πολυπολιτισμικότητας, την επικοινωνία! Το πρώτο μέρος της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί από τις 09:45 - 10:45 π.μ. στην αίθουσα 010 στο κτήριο ΚΟΔ07 στην Πανεπιστημιούπολη.

Θα ακολουθήσει στον προθάλαμο του κτηρίου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων, από τις 10.00πμ -2.00μμ διάφορες ενδιαφέρουσες δραστηριότητες. Θα υπάρχουν σταθμοί ενημέρωσης από γλωσσικούς φορείς (Dante Alighieri, British Council, Γαλλικό Ινστιτούτο, Goethe Institute, Confucius Institute, Aula Cervantes, Σχολείο Ελληνικής Γλώσσας, Σύλλογος Διγλωσσίας Κύπρου, EUNIC Cluster, Γραφείο ΓΔ Μετάφρασης στην Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο) Ενώ το Πανηγύρι γλωσσών θα σας ταξιδέψει με μουσική από όλες τις γλώσσες και θα σας δώσει την ευκαιρία να συμμετάσχετε σε γλωσσικούς διαγωνισμούς και πλούσια δώρα!

**Η Τετάρτη, 27 Σεπτεμβρίου είναι αφιερωμένη και στις φοιτήτριες και τους φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου!**

Οι φοιτητές και οι φοιτήτριές μας θα μπορούν να δηλώσουν και να παρακολουθήσουν από το έμπειρο διδακτικό προσωπικό του Κέντρου Γλωσσών, του Σχολείου Ελληνικής Γλώσσας και του Ινστιτούτου Κομφούκιος, εικοσάλεπτες δειγματικές παρουσιάσεις κατά τις οποίες θα έχουν την ευκαιρία να πάρουν μία γεύση από τη γλώσσα και την κουλτούρα που θα επιλέξουν. Τα δοκιμαστικά θα προσφερθούν και στις δέκα γλώσσες που διδάσκονται στο Πανεπιστήμιο Κύπρου: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ελληνικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Κινέζικα, Ρωσικά, Τουρκικά και Κυπριακή Νοηματική.

Για περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα της εκδήλωσης . [www.ucy.ac.cy/eld](http://www.ucy.ac.cy/eld)

Πληροφορίες για το Κέντρο Γλωσσών του Πανεπιστημίου Κύπρου: <https://www.ucy.ac.cy/langce/>

**Τέλος ανακοίνωσης**